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Protokół z posiedzenia Krajowej Sieci Tematycznej (KST) dla Tematu D

Programu Inicjatywy Wspólnotowej EQUAL w dniu 17 lutego 2006 roku

W dniu 17 lutego 2006 roku w Centrum Bankowo-Finansowym, ul. Nowy Świat 6/12, sala ‘A’ w Warszawie w godzinach 11-15 odbyło się posiedzenie Krajowej Sieci Tematycznej dla Tematu D. 

W posiedzeniu wzięło udział 35 członków KST Tematu D, reprezentant Komisji Europejskiej, przedstawiciele Instytucji Zarządzającej PIW EQUAL w Polsce i Krajowej Struktury Wsparcia oraz Komitetu Monitorującego. Obecni byli również przedstawiciele Sekretariatu Krajowych Sieci Tematycznych.

Szczegółowa lista uczestników spotkania wraz z danymi adresowymi członków KST D, stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W trakcie II posiedzenia KST D odbyły się:

1. Prezentacja na temat upowszechniania rezultatów i włączania rezultatów do głównego nurtu polityki na poziomie europejskim - przedstawiona przez p. Marcina Stryjeckiego z Komisji Europejskiej.

2. Głosowanie zmian w Regulaminie KST D - Członkowie KST D jednogłośnie podjęli decyzję o wprowadzeniu zmiany zapisów w Regulaminie KST D dotyczącej zmiany nazwy Zastępca na Wiceprzewodniczący KST D i zadecydowano, że wybrani zostaną dwaj Wiceprzewodniczący KST D. Członkowie KST D zgłosili ponadto wniosek by Wiceprzewodniczący mieli także określone zadania merytoryczne związane z pracą w KST D, a nie tylko, w razie potrzeby zastępowali Przewodniczącego KST D. Podjęto decyzję, że punkt odnoszący się do zakresu zadań Przewodniczącego uzupełniony będzie o zapis dotyczący Wiceprzewodniczących. Po wprowadzeniu przegłosowanych zmian w Regulaminie KST D zostanie on przekazany w najbliższym czasie Członkom KST D a ewentualne kolejne zmiany jego treści będą przedyskutowane na najbliższym posiedzeniu KST D.

3. Wybór Przewodniczącego KST D – w wyniku głosowania dokonano wyboru Przewodniczącego, oraz dwóch Wiceprzewodniczących KST D.  

Przewodniczącą KST D została wybrana p. Marzena Mendza-Drozd – 26 głosów ‘za’ spośród 33 osób głosujących. 4 głosy zostały oddane na p. Mikołaja Gurdałę i 1 na p. Jacka Kwiatkowskiego. Oddano także 2 głosy puste. Zgodnie z Regulaminem KST D Przewodnicząca wskazała 3 kandydatów na Wiceprzewodniczących: p. Henryka Wujca, p. Piotra Frączaka i p. Jacka Kwiatkowskiego. W głosowaniu wzięło udział 35 osób, z których każda mogła wskazać 2 osoby. W wyniku głosowania Wiceprzewodniczącymi KST D zostali wybrani: p. Henryk Wujec (29 głosów) i p. Jacek Kwiatkowski (21 głosów). Trzeci kandydat - p. Piotr Frączak otrzymał 17 głosów i nie znalazł się w gronie Wiceprzewodniczących. Oddano 1 głos pusty.

4. Omówienie procedury oceny rezultatów - przedstawiciele KSW omówili procedurę oceny rezultatów i etapy wyboru projektów do Działania 3 PIW EQUAL. Zaprezentowano także zasady zw. z przygotowaniem opisu rezultatu do Działania 3, obligatoryjnego dla każdego z Partnerstw, który to opis będzie przedmiotem walidacji. 
5. Prezentacja multimedialna dwóch Partnerstw na rzecz Rozwoju: Partnerstwa dla Rain Mana - Rain Man dla Partnerstwa oraz Cyber - ręka lidera. Wspieranie Liderów społecznych przemian w Polsce.
6. Przedstawienie propozycji podziału na grupy robocze - przedstawiciele KSW przedstawili propozycję podziału KST D na 4 grupy robocze (ze względu na typy Projektów w temacie D PIW EQUAL). Grupy te mają zajmować się walidacją rezultatów do Działania 3. Zaproponowano utworzenie następujących grup roboczych: I. ekonomia społeczna a rozwój lokalny (obszary wiejskie), II. ekonomia społeczna a obszary miejskie, III. ekonomia społeczna a rozwój naukowy, IV. ekonomia społeczna a niepełnosprawność. Uzgodniono, że nazwy poszczególnych grup mają charakter wstępny, mogą ulec zmianie.

7. Ustalenie terminu następnego spotkania – określono, że kolejne posiedzenie KST D odbędzie się w dniach 9 - 10 marca 2006 roku. W jego trakcie ma nastąpić podział Członków KST D na w/w wymienione grupy robocze. Zostanie wówczas także ustalony harmonogram spotkań KST D tj. grup roboczych (co miesiąc do czerwca 2006 r.) oraz założenia do strategii tematycznej KST D.

sporządzili: Marzena Mendza-Drozd i Aleksander Wasiak-Radoszewski
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